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Πρωτοπορία και υπεροχή στη φροντίδα της όρασης
Το  ‘’Ophthalmica” είναι το πιο ολοκληρωμένο οφθαλμολογικό  
κέντρο στη Β. Ελλάδα. Σε ένα χώρο υψηλής αισθητικής και 
λειτουργικότητας 1500 τμ, στην ανατολική Θεσσαλονίκη,  
με εύκολη πρόσβαση, σύγχρονες υποδομές, άρτιο εξοπλισμό  
και τεχνολογία αιχμής, προσφέρει στους ασθενείς του υψηλής 
ποιότητας φροντίδα, ασφάλεια και υπηρεσίες, σε προληπτικό,  
κλινικό, διαγνωστικό και  χειρουργικό επίπεδο.

Σεβασμός - γνώση - εμπειρία
Σε πλήρως εξοπλισμένα εξεταστήρια, εφαρμόζει υψηλή  
διαγνωστική και θεραπευτική τεχνολογία και κάθε είδους laser.  
Σε 5 υπερσύγχρονες χειρουργικές αίθουσες αυστηρών 
προδιαγραφών, οι εξειδικευμένοι γιατροί του ‘’Ophthalmica” 
προσφέρουν καθημερινά τις υπηρεσίες τους σε ασθενείς κάθε 
ηλικίας, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, αντιμετωπίζοντας όλο  
το φάσμα των Οφθαλμολογικών παθήσεων. 

Ολοκληρωμένη οφθαλμολογική φροντίδα
Στο ‘’Ophthalmica” λειτουργούν τμήματα: Διαθλαστικής 
χειρουργικής, κερατοειδή, καταρράκτη, γλαυκώματος, 
αμφιβληστροειδούς & ωχράς κηλίδας, παιδοφθαλμολογίας 
& στραβισμού, δακρυϊκής συσκευής & οφθαλμοπλαστικής, 
οφθαλμικών φλεγμονών & ογκολογίας, νευροφθαλμολογίας, 
ορθοπτικής, οπτομετρίας, φακών επαφής &  βοηθημάτων  
χαμηλής όρασης, laser, υπερηχογραφίας, ηλεκτροφυσιολογίας, 
οφθαλμικής γενετικής, προληπτικής οφθαλμολογίας καθώς και 
τραυματιολογίας & επειγόντων. Μέσω  υπηρεσιών τηλεϊατρικής 
υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης ασθενών, αλλά  και 
επιστημονικής υποστήριξης συναδέλφων ιατρών από απόσταση.

Το Ινστιτούτο Οφθαλμολογίας 

και Μικροχειρουργικής 

Ophthalmica αποτελεί  

πρωτοπόρα πρόταση στον 

οφθαλμολογικό χώρο. 

Στοχεύει στην υψηλή ποιότητα 

παροχών, σε επενδύσεις υψηλής 

τεχνολογίας και σε απόλυτη 

γνωστική επάρκεια. 

Καινοτομία - έρευνα - εκπαίδευση
Το ‘’Ophthalmica” πέρα από χώρος άσκησης σύγχρονης κλινικής  
και χειρουργικής οφθαλμολογίας, επενδύει στη διαρκή  
επιμόρφωση με τη διοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων,  
στην έρευνα με συμμετοχή σε διεθνή ερευνητικά προγράμματα,  
στην καινοτομία με την ανάπτυξη νέων τεχνολογιών για 
διαγνωστικούς και θεραπευτικούς σκοπούς. 

Με αίσθημα ανθρωπιάς & ευθύνης
Το ‘’Ophthalmica” έχει θέσει τον πήχη ψηλά , όχι μόνο για τις κλινικές, 
χειρουργικές, ερευνητικές και εκπαιδευτικές του υπηρεσίες, αλλά  
και για τη φροντίδα και αγάπη προς στο συνάνθρωπο. Για το λόγο 
αυτό έχει αναλάβει σειρά συγκεκριμένων δράσεων προς ευαίσθητες 
κοινωνικές ομάδες, αναδεικνύοντας έτσι το κοινωνικό του πρόσωπο. 

Παιδιά – πρόληψη 
Τα παιδιά είναι το μέλλον μας και η φροντίδα της όρασής τους 
από τη βρεφική ακόμη ηλικία αποτελεί μία από τις πρώτες 
μας προτεραιότητες, όπως επίσης και η άσκηση προληπτικής 
οφθαλμολογίας. 


